

**IMPRESO PARA EL  
PERFIL DEL CONTRATANTE DE LA COMUNIDAD DE MADRID**

**S U M A R I O**

RESOLUCIÓN de 9 de mayo de 2024 de la Dirección General de Infraestructuras y Servicios de CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CIENCIA Y UNIVERSIDADES, por la que se dispone la publicación en los boletines oficiales y en el perfil de contratante en Internet de la corrección de errores de la convocatoria del contrato de obras de: OBRAS PARA LA CONSTRUCCIÓN DE GIMNASIO EN EL CEIP EL VELLÓN DE EL VELLÓN

**T E X T O**

Habiéndose detectado error en la convocatoria publicada en el perfil del contratante publicada el 19 de abril de 2024, se procede a la rectificación de dicho anuncio, en el siguiente sentido:

Donde dice:

**4. Valor estimado del contrato:** 668.799,09 euros.

Debe decir:

**4. Valor estimado del contrato:** 665.577,64 euros.

Donde dice:

**5. Presupuesto base de licitación:**

Base imponible obra:	668.799,09 euros
Importe del I.V.A. obra:	140.447,81 euros
Importe total obra:	809.246,90 euros

Debe decir:

**5. Presupuesto base de licitación:**

Base imponible obra:	665.577,64 euros
Importe del I.V.A. obra:	139.771,30 euros
Importe total obra:	805.348,94 euros

En consecuencia, se amplía el plazo de presentación de ofertas, siendo la fecha límite el 6 de junio de

2024.

Se mantienen válidos todos los demás puntos de la convocatoria.

Madrid, a 9 de mayo de 2024. El Director General de Infraestructuras y Servicios. Ignacio García Rodríguez.